



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Επίσης έχομε την δυνατότητα να σας εφοδιάσουμε με συσκευή μέσω της οποίας με καλή σύνδεση Ίντερνετ μπορείτε να βλέπετε πάνω από 40 τηλεοπτικά κανάλια από την Ελλάδα όπως ακριβώς τα βλέπουν οι Έλληνες στην πατρίδα, όλους τους ραδιοφωνικούς σταθμούς από την Ελλάδα αλλά και τις περισσότερες ελληνικές ταινίες του παλιού Ελληνικού κινηματογράφου, χωρίς μηνιαίες συνδρομές πληρώνοντας μόνο τη συσκευή και την Ίντερνετική σας σύνδεση.

Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



**CRETAN FOLKLORIC COMPANY**  
**ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
(02) 97073408, (02) 97093919, 0410517973  
<http://www.platpub.com> E-mail: [cfc@platpub.com](mailto:cfc@platpub.com)

Instructor: Michael Platymahos



Ο Όμιλος Κρητικής Παράδοσης και φέτος συνεχίζει να προσφέρει τη δυνατότητα στα ελληνόπουλα της παροικίας μας να μάθουν τους περήφανους χορούς του τόπου μας και με ιδιαίτερη χαρά θα δεχτούμε τα δικά σας παιδιά και εγγόνια.

Τα μαθήματα εκμάθησης ελληνικών χορών δίδονται φέτος στην Ελληνική Κοινότητα Σύνδευ στη **Lakemba**.  
**206-210 Lakemba Street LAKEMBA**  
**Κάθε Παρασκευή στις 7.30 μ.μ.**

Τα μαθήματα είναι δωρεάν προσφορά του Ομίλου Κρητικής Παράδοσης στα Ελληνόπουλα του Σύνδευ.

Εμπιστευθείτε λοιπόν τα παιδιά και εγγόνια σας στον Όμιλό μας και να είστε σίγουροι ότι θα τα κάνουμε να νιώθουν περήφανοι Έλληνες.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον χοροδιδάσκαλο **Μιχάλη Πλατύραχο** στο τηλέφωνο **0410 517 973**



## Επαφές Γιανγκ Κι για την επένδυση μαμούθ

Στην Κύπρο βρίσκεται ο μεγιστάνας Γιανγκ Κι, επικεφαλής της αντιπροσωπείας της κινεζικής εταιρείας, η οποία σε συνεργασία με την Hermes Airports, σχεδιάζει να πραγματοποιήσει επένδυση-μαμούθ στο χώρο του παλαιού αεροδρομίου Λάρνακας. Ο Κινέζος επιχειρηματίας συναντήθηκε με τον υπουργό Συγκοινωνιών, Ευθύμιο Φλουρέντζου.

Ο Γιανγκ Κι, ο οποίος είναι και πρόεδρος της Κύπρου στο Μακάο και το Χονγκ Κονγκ, ενημέρωσε προκαταρκτικά τον Ευθύμιο

Φλουρέντζου για την προϋθήμενη επένδυση, ύψους 600 εκατομμυρίων ευρώ, στο χώρο του παλαιού αεροδρομίου Λάρνακας. Ο Κινέζος επιχειρηματίας έχει αναλάβει δέσμευση να υποβάλει και γραπτός την πρότασή του.

Η επένδυση θα αφορά τη δημιουργία Εκθεσιακού Χώρου και Διαμετακομιστικού Σταθμού για κινεζικά προϊόντα. Ο υπουργός Συγκοινωνιών ήταν συγκρατημένος στις δηλώσεις του, εκφράζοντας την ελπίδα αυτή η επένδυση να προχωρήσει. Χρειάζεται όμως, όπως είπε, αρκετή δουλειά.

### ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΚΙΝΕΖΩΝ

Σύμφωνα με πληροφορίες, οι Κινέζοι ζητούν το ενοίκιο να τους καλύπτει 50 χρόνια.

Έγκυρες πληροφορίες φέρουν τη Hermes έτοιμη να συμφωνήσει για την περίοδο των 19 ετών, ωστόσο οι Κινέζοι θέλουν να εξασφαλίσουν και την συγκατάθεση του κράτους για επέκταση της συμφωνίας στα 50 έτη. Οι διαβουλεύσεις θα συνεχιστούν, ενώ θα υπάρξουν και επαφές με τον Οργανισμό Προσέλευσης Ξένων Επενδύσεων.

ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΝΑ ΑΥΞΗΘΟΥΝ ΟΙ ΑΠΟΛΑΒΕΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

## Αναθεωρούνται οι υπερωρίες στο δημόσιο

Την αναθεώρηση του τρόπου υπολογισμού των υπερωριών στο δημόσιο κατά τρόπο που να αυξάνει τις απολαβές των δημοσίων υπαλλήλων ζητά το υπουργείο Οικονομικών, μετά το μεγάλο ψαλίδισμα της Βουλής, που είχε ως αποτέλεσμα, η πλειοψηφία των δημοσίων υπαλλήλων (άνω της κλίμακας Α8) να αρνείται να εργαστεί υπερωρίες. Οι βουλευτές της Επιτροπής Οικονομικών που εξέτασαν το σχετικό νομοσχέδιο δεν έφεραν ένσταση στην ψήφισή του, αντιλαμβανόμενοι προφανώς το δίκαιο των δημοσίων υπαλλήλων, που αρνούνται να εργαστούν υπερωρίες.

Ειδικότερα, κατά την ψήφισή του κρατικού προϋπολογισμού για το έτος 2012, η Ολομέλεια της Βουλής, περιέλαβε, μεταξύ άλλων και την εξής τροποποίηση, σε μια προσπάθεια να περιορίσει τις δημόσιες δαπάνες: «Στις περιπτώσεις που συγκεκριμένη ανάγκη για υπερωριακή εργασία μπορεί λόγω της φύσης και του επιπέδου των καθηκόντων, να διεκπεραιωθεί από υπαλλήλους θέσεων με χαμηλότερες μισθοδοτικές κλίμακες και νοουμένου ότι η ανάγκη αυτή δεν μπορεί να καλυφθεί μόνο από τους υπαλ-



λήλους της χαμηλότερης μισθοδοτικής κλίμακας που επιθυμούν να εργαστούν υπερωριακά, τόσο πιο ψηλά στην ιεραρχία υπαλλήλων που επιθυμούν να εργαστούν υπερωριακά για το σκοπό αυτό όσο και υπάλληλοι της κατώτερης θέσης, αποζημιώνονται ανεξάρτητα από την κλίμακα της θέσης τους, με βάση τη μισθοδοτική κλίμακα της κατώτερης θέσης ή σε περίπτωση συνδυασμένων κλιμάκων, τη χαμηλότερη κλίμακα των συνδυασμένων κλιμάκων της κατώτερης θέσης, έστω και αν ο υπάλληλος βρίσκεται σε ψηλότερη κλίμακα».

Για να αντιληφθούν και οι βουλευτές τι σημαίνει στην πράξη η τροπολογία που επέφεραν από την πρώτη του χρόνου, τέθηκε ενώπιόν τους το εξής χα-

ρακτηριστικό παράδειγμα: Ένας δημόσιος υπάλληλος που βρίσκεται στην μισθολογική κλίμακα Α9, όταν εργάζεται υπερωρίες, αμείβεται σήμερα με βάση τη μισθολογική κλίμακα Α2. Συνειπώς, είναι πολύ λογικό να αρνείται να εργαστεί η καταπληκτική πλειοψηφία των δημοσίων υπαλλήλων. Η τροποποίηση που ζητά το υπουργείο Οικονομικών, είναι όπως οι υπερωρίες υπολογίζονται «στην ψηλότερη (αντί στη χαμηλότερη) κλίμακα των συνδυασμένων κλιμάκων της κατώτερης θέσης». Σ' αυτή την περίπτωση, ο δημόσιος υπάλληλος που βρίσκεται στη μισθολογική κλίμακα Α9, όταν εργάζεται υπερωρίες θα αμείβεται στη βάση της μισθολογικής κλίμακας Α7.